8 MmaremaTudeckmnii Kjacc 1543. Anareopa.
15 cenTsaopa 2023
Ha mpormuioMm ypoke Mbl pacKaagbsaan 2" — 1 u 22" + 1 na muoxuresn. Ioayuusmnmecs popMyint
SBJIAIOTCS YACTHBIMHU CJIy4YasgMU eIle JIByX (hOPMYJT COKPAIEHHOTO YMHOXKEHUA:

a®—b" = (a—b)(a" " +a" b+ a" b 4+ a® TP Fab" R

a2n+1 +b2n+1 — (a+b)(a2n _ a2n71b+a2n72b2 . +a2b2n72 _ ab2n71 _|_b2n)

Pasioxure Ha Muoxkurenn  [a] 12827 —y77;  [b]a® — 1 — P 445

Teopema (Besy+). IIpu nesenun muorounena P(z) ¢ octaTkoM Ha (T — @), B OCTATKE HOJIyIUTCA Tucyo P(a):
P(z) = (z —a)Q(x) + P(a).

Haiture ocrarok ot nesenns 11z't +9z2° + 727 4 52° + 322 + x na 2 + 1.

Muorouen P(z) maer ocratok 1 npu jejiennn Ha - — 2 U ocTaToK 2 1pu Jeiennn Ha = — 1. Kaxkoit
OCTATOK JIaeT TOT MHOTI'OHWJICH IIPH JieJIleHn Ha 12 — 31 + 27

[Tojckaska: 1pu Je/IeHMU Ha MHOT'OYJIEH BTOPOW CTEIeHH B OCTATKE IOJIydaeTCss MHOTOUJIEH IepBOit
crenenn. [Tosromy P(z)= (22 — 32+ 2)Q(z) + ax + b. A kax Teneps Haiitn a n b?

Haitaure ocrarok ot gesennsg x20?3 + 3z + 2 ma 22 — 1.

Paznoxkute 2%+ 2% + 21 + 22 + 1 na MuoxuTE M.
JlokazknTe, 9TO pH J060M 1 MHOTOWIeH 4" + 24 =2 4 o4n=4 ... 4 2% + 2% 4 1 packnaapiBaeTca
Ha MHOZKHUTEJIN.
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Ha mpomioM ypoke MBI pacKiaaabsaan 2" — 1 u 22" 4+ 1 na vmoxuremm. onyausmuecs GopMysist
SIBJIAIOTCH YACTHBIME CITy9asiMU ellle JABYX (DOPMYJI COKPAIIEHHOTO YMHOYKEHUS:

a®—b" = (a—b)(a"t+a" b+ a" PP 4+ a? TP Fab"

a2n+1 +b2n+1 — (a+b)(a2n _ a2n—1b+a2n—2b2 . +a2b2n—2 . ab2n—1 _|_b2n)

Pazyoxkure na Muoxkuremn — [a] 12827 — 7, @ x® — a3 — 3 P

Teopema (Besy+). IIpu nesenun muorounena P(z) ¢ octarkoM Ha (T — a), B ocTaTKe HOIyduTes ducyio P(a):

P(z) = (x —a)Q(z) + P(a).

Haitaure ocrarok ot gesenns 11zt +92° + 727 +52° + 323 + 2 na o + 1.

Muorowren P(z) maer octaTok 1 mpn JejieHun Ha T — 2 U 0CcTaTOK 2 npu Jejennn Ha © — 1. Kakoit
OCTATOK JIa€T 3TOT MHOTOUJICH P JedeHn Ha 12 — 31 + 27

[lomckaska: mMpu fesleHNM Ha MHOTOYJIEH BTOPOW CTENeHW B OCTATKe MOJydaeTcs MHOTOYJIEH TepBOi
crenenu. [Tostomy P(x) = (2? — 32+ 2)Q(x) + ax +b. A xax Teneps Haiitn a u b?

Haitaure ocrarok ot gesenns x20?3 + 3z + 2 ma 2% — 1.

[a] Pasnoxknre 28+ 2% + 2* + 22 + 1 na MuoxuTenm.

JlokazkuTe, 9TO IIpH J11060M 1 MHOTOWIeH 247 + x4 =2 4 p4n=4 4. .. 4 2% 4 22 4+ 1 packiaapiBaeTcs
Ha MHOZKUTEJ/IN.



omaninee 3aganne. 15 ceHTsasO6pst — 18 ceHTAOps

Paznesmmre B crosibuk ¢ octarkoM 4x® + 8x* — 2523 — 1022 4+ 8x + 11 Ha 222 — 32 — 1
Pazo:kure Ha MHOKHUTEIN: 3205 +8a® + b0 415, [b|a® — 222 — 22 —3;
Haiiure ocratok or netenns x'%4% + 22942+ 3r 44 [a]max—1; E Ha T+ 2; Ha 2+ — 2.

Haitnure 3nauenne poipaxkenns 26+ 3z2y? +¢8, ecomm 22 +y? =1.

omariaee 3amanue. 15 ceHTssOpss — 18 ceHTaAOps

Pasnesure B croabuk ¢ ocrarkoM 4a° + 8z* — 252° — 102% + 8z + 11 na 222 — 3z — 1
PazjioxkuTe Ha MHOKHUTEIIN: 325 +8a® + 00 415, [b]a? — 222 — 22— 3;
Haiiyure ocrarok or genenus 9% 22152 4 3044 [almaz—1; |[b|saz+2; Ha 1?4 x — 2.

Haitnure 3Hadyenne BbIparkKeHMIs 20 + 3x2y2 + yﬁ, ecom 2 + y2 =1.



